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Schroeder-Heister

1. Gib adjunktive und konjunktive Normalformen an zu:
a) ((—| (A —>B) DC) —>—IA) —-=A
b) (ALRC) - ((- (=B~ C)[= A) [IC)
c) (ALB- B) - (A-B)
d) (A-B)-C)-(A-(B-Q))

2. Die Negatadjunktion (‘Nicodsche Funktion') sei definiert durch die Wahrheitstafel:
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a) Zeige: Jeder Junktor laf3t sich durchefinieren.
b) Driicke mithilfe vont aus:

AB-C

Ao--B
c) Driicke A B durch Al B aus und umgekehrt.

3. Zeige: Falls imp kein Aussagesymbol mehrfach vorkommt andnd (] Gberhaupt nicht
vorkommen, dann igp keine Tautologie. (Gib zumindest ein intuitives Argument.)



